

## Koncert Stráníků ve Studiu noc na Českém rozhlase

Napsal uživatel Jana Štěpánková  
Sobota, 11 Květen 2013 22:38

---



Již ve středu 15.5. si ve 20 hodin naladíte svoji regionální stanici Českého rozhlasu. Před deseti dny se totiž v Country klubu Lucie v Hradci Králové konal koncert kapely Stráníci, a Český rozhlas Hradec Králové byl při tom se svým přenosovým vozem. V průběhu večera, vystoupila kapela Stráníci a Mirek Ošanec, kapela Mirek Ošanec a Stráníci, kapela Mirek a také kapela Párek (Pavel Lipták a Mirek Ošanec). Jestli jste se v tom ještě neztratili, je to dobře. Ve skutečnosti se totiž v pořadu můžete těšit na čtyři muzikanty – Luboše Stráníka, Verunku Stráníkovou, Mirka Ošance a Pavla Liptáka. Pořadem vás provede Václav Souček – za kterým ovšem Mirek Ošanec s mluvením nezůstával pozadu :-). Díky tomu bylo veřejné natáčení koncertu hodně veselé - a já jsem se za celou dobu nemohla přestat smát.

První píseň Stínání stínů možná budete znát pod jiným názvem Časy se mění a s jiným textem v podání tria Golden Kids. Text pro tuto píseň, která původně pochází od Boba Dylana, stejně jako pro spoustu dalších, které i tento večer zazněly, napsal Pavel Havlík (např. Zastavím se, Dům 5353, Loučení). Už v první půlhodině mi naskočila husí kůže a to z tradice Zlý trápení. Na večer předešlý (sobotní), kdy jsem byla na koncertě Rangers bandu a Lokálky, jsem si zavzpomínala u písně Ta zem je tvá zem, která je zajímavá tím, že druhá a třetí sloka jsou v anglickém originále prohozené.

Po osmé hodině zazněly písně Dlouhé lodě, O létání, Dům 5353, Záhoří a Sluneční variace. Abych řekla pravdu tak „Beatlesácké“ O létání – Lemon Tree a Sluneční variace – Here Comes The Sun se mi líbí víc ve „Stráníkovském“ podání než v samotném originále. Píseň Early Morning Rain (Dům 5353) už jsem slyšela v několika textových verzích, k dnešnímu dni jich znám asi pět, všechny jsou velmi povedené. Píseň Záhoří byla věnována Stráníkům Pavlem Žalmanem Lohonkou.

## Koncert Stráníků ve Studiu noc na Českém rozhlasě

Napsal uživatel Jana Štěpánková  
Sobota, 11 Květen 2013 22:38

---

